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(a0aK TaKbIPBIObI:

Tema ypoka:

«llony4yeHue
MeTansfoB»



MeTannyprus -

°* HayKa o
NPOMBbILUIIEHHbIX
cnocobax
Nnosny4vyeHus
MeTannos u3
NPUPOOHOro CbipbAi.

e MeTannyprus
AENNTCA Ha TPpWU
oTpacnu:
nupomMeTannypruio,

rmgpomMeTannypruio
TN (5 (0 A
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1. [lnpomeTannyprus -
nony4vyeHve MeTansnoB U3 pyabil
BOCCTaHOBNeHUeM npu Bbicokou t'.




[lony4yeHue ns cynbpuaos
[lony4yeHMe npoucxoaunT no cxeme:
Cynbdhubl——s OKCUALL _,
o ———




A) o6xxur cynocpmnaoB -
nony4aroT ABa oKkcuaa

4FeS2 + 1102=2Fe203+8S02
2CuS + 302 =2CuO + 2502
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D) BbOLLIAdROBJICHVIC

oKCuaos
1) BoccTaHoBneHue yrnepoaom

/nO+C= Zn+CO

2) BoccTaHOBIEHME YrapHbIM
ra3om.

Fe203 + 3CO = 2Fe + 3CO2
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D) BbOLLIAdROBJICHVIC

OKCUNAoB
3) BoccTtaHoBneHue Bogopoaom — H21

WO, +3H, = W+3H,0
TakuMm cnocobom nonyyaroT
peaKko3eMernbHble MeTansbl.
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4. AnroMmoTepmMmusa —HarpeBaHue
OKCUOO0B C antoMUHUEM

4) 3MnO, +4 Al = 3Mn +2ALO,
TakuM cnocobom nonyyarT




2. flngpomeTannyprus -

nony4vyeHne MeTansnoB U3 PacTBOPOB UX
conewu.

[Tlony4yeHue NnponucxoauT No cxeme:




2. [napomeTannyprus
a) CuO + H_SO,(p-p) = CuSO, +
H,0
0) Fe + CuSO, = FeSO, + Cu

Takum cnocodom nony4aroT
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3. AnNeKTpoMeTannyprus -

noJsiy4yeHme MmetansnoB

C NOMOLLbIO
3MeKTPUYECKOro Toka
- 3reKTponus.

2NaCl = 2Na+ CI2!

Takum cnocooom
NOJTy4aroT TONMbKO

CdMbli€ aKTUBHbIE
MeTalsbl.
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AVITVIIYIIC ypdDrionvin

peakuuu, pacctaBbTe

KO3 PULIMEHTbI:
1)ZnS + 0, = 2)C+ ZnO =
3) Cadl, = 4) C + CuO =
5) FeO + CO = 6) Al + Cr,0, =
7)Zn + CuSO4 = 8)H, +CuO =
9) AuCl, = 10) H, + MoO, =
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OTBeTbl ANA NPOBEPKMU:

1) 2ZnS + 30, =2Zn0 + 250,

3) CaCl2 =Ca+Cl2-
aNeKTponus

5) FeO + CO = Fe + CO,
7) Zn + CuS04 = ZnS0O4 + Cu
9) 2AuCl, = 2Au + 3Cl,

TINICIOTRYA



OTBeTbl ANA NPOBEPKMU:

2)C+ ZnO =CO + Zn

4) C+2Cu0 =CO, +2Cu

6) 2Al + Cr,0,=ALO, + 2Cr
8)H,+CuO =H,0+Cu

10) 3H, + MoO, =3H,0 + Mo

TINICIOTRYA



Jonuwnte ypaBHEHUSA peakuuun,
paccTtaBbTe KO3 PULUUNEHTDI:

CuS+02 =
Fe+CuSO4=
C+Zn0 =
H2+ WO3 =
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CuO + HZSO4 =

NaCl =

Fe203 + CO =
Al + MnO, =



OTBeTbl ANA NPOBEPKMU:

2Cus +30, = 2CuO + SO,

Fe + CuSO4= FeSO4+ Cu

2KCl = 2K + CI2

C +2Zn0=CO, + 2Zn

Fe203 + 3CO =2Fe + 3CO2
3H,+ WO, =3H,0+W

4A| + 3MnO, = 2AI203 + 3Mn
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[lo paHHbLIM peakuusam oyper
camMocTofTernbHasa padorta
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